

马里局势最新进展

# 西共体全面制裁 政变者愿意对话



□综合新华社4月4日消息

西非国家经济共同体(西共体)领导人2日召开峰会,决定即日起对马里实施贸易和外交制裁,直至马里恢复宪法秩序。3日,马里政变军人重申,愿意不设限对话,内容包括交权和回归民治。

施加制裁

西共体先前以1日午夜为最后期限,要求马里政变军交权并恢复宪法秩序,否则关闭邻近国家与马里的边境,冻结马里在西非中央银行的资产并停止向马里私有银行提供资金,对部分政变军人发布旅行禁令并冻结他们的财产。

西共体领导人峰会2日在塞内加尔召开,决定着手落实制裁方案。科特迪瓦总统瓦塔拉会后告诉媒体记者:“所有外交、经济、财政和其他制裁措施都将从今天起执行,直至

燃油短缺

马里政变军人3月21日推翻民选总统,成立“民主复兴和国家重建全国委员会”代行政府职责。委员会主席阿马杜·萨诺戈拒绝下台,招致邻国制裁,包括关闭边界和资产冻结。

科特迪瓦3日关闭与马里的陆路口岸,而马里所需燃油主要来自科特迪瓦。路透社援引科特迪瓦边境检查站士兵本·卡萨邦的话报道:“上级告诉我们,没有得到命令,不能让任

马里恢复宪法秩序。”

马里北部邻国毛里塔尼亚和西部邻国阿尔及利亚不是西共体成员,但也派代表出席当天峰会,同意对马里实施制裁。

马里是内陆国家,严重依赖从周边国家进口燃料和生活必需品。法新社分析,制裁措施势必影响马里经济。

西共体领导人2日决定,将“启动”一支处于待命状态的军队,但还不清楚这支部队部署至马里的时间以及部署方式。

何人员和货物过境……我们开始巡逻,执行这一命令。”

制裁令严重依赖进口的马里面临极大压力,民众3日排队加油,前往银行支取现金。国家石油产品办公室说,马里现存石油储备仅够维持大约10天。

尼日利亚外交部一名官员3日说,政变军人已经向尼日利亚派遣代表团,与西共体官员接触,讨论交权和争取赦免的可能性。

美发美甲

北方视窗

马里政变军人宣布将召开“全国大会”。  
(新华社发)

以及如何实现民治。萨诺戈说,马里会恢复宪法秩序,成为“全新的马里”。他呼吁外界理解政变军人的“诚意”。

萨诺戈声称,政变军人将起诉总统阿马杜·图马尼·杜尔“叛国和经济犯罪”。

除西共体外,非洲联盟3日对政变军人高级官员施行旅行禁令和冻结资产制裁,美国、法国和欧洲联盟则对马里切断所有人道主义援助。美国国务院当天宣布,对萨诺戈及部分支持者和他们的家人实施旅行禁令。

上月政变发生后,马里北部图阿雷格族反政府武装发动袭击,截至1日夺取3座北方重镇,包括被列入联合国世界文化遗产名录、获称“沙漠明珠”的通布图,宣称结束“马里占领”。

图阿雷格族人居住在一从西部延伸至北

部的阿扎瓦德沙漠地区,长期寻求在这一地区建立独立政权,过去数十年多次发动叛乱。

法新社报道,一些宗教极端分子与图阿雷格族武装在一起。通布图安全和宗教界人士3日说,“基地”组织北非分支4名头目中,阿布·扎伊德、贝勒穆赫塔尔和哈马姆3人现身通布图。

## 协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位:洛阳网  
www.lyd.com.cn

协办单位:协和医疗(整形)美容  
中韩生物·中韩明星美丽管理体系

媒体支持:洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都  
寻找最美的胸  
**3万元奖品属于你!**

◆报名时间:3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格:年满18周岁,健康、美丽、自信的女性